

चंदौली जागरण

महिलाओं को दी जाए वरीयता

चंदौली : कलेक्ट्रेट सभागार में बुधवार को विधानसभा निर्वाचक नामावलियों के संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम के तहत जिला निर्वाचन अधिकारी कुमार प्रशांत ने अधिकारियों की बैठक ली। इस दौरान उन्होंने जेडर रेशियो कम होने पर उप जिलाधिकारियों को हिदायत दी कि विधानसभा निर्वाचक नामावलियों के विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम में दावे एवं आपत्तियां प्राप्त करने के लिए निर्धारित अवधि 31 अक्टूबर 2016 तक प्रत्येक सोमवार एवं बुधवार को पोलिंग बूथों पर पात्र महिलाओं के नाम मतदाता सूची में जोड़ें। इसके लिए अभियान चलाकर पात्र महिलाओं के फार्म भरवाए जाएं।

महाविद्यालयों में स्वीप योजना अंतर्गत मतदाता जागरूकता मेला लगवाये। 01 जनवरी 2017 या उससे पहले 18 वर्ष के हो रहे हैं, इससे अधिक आयु वाले ऐसे मतदाता जिनका नाम अभी तक मतदाता सूची में पंजीकृत नहीं है उनके पंजीकरण के लिए फार्म-6 भरवाएं। महाविद्यालयों में कैम्प के साथ बैनर भी लगवाएं ताकि

पुनरीक्षण कार्यक्रम

- ♦ 31 अक्टूबर तक प्रत्येक सोमवार व बुधवार को बूथों पर सुधरेगी सूची
- ♦ 18 वर्ष के युवाओं को जोड़ें मतदाता सूची में

छात्रों को इसकी जानकारी हो सके। उन्होंने राकेश यादव रोशन दिव्यांग आइकॉन, परशुराम सिंह स्वीप आइकॉन एवं चंद्रभूषण सिंह स्वीप कोऑर्डिनेटर को महाविद्यालयों में जागरूकता लाने के लिए कार्यक्रम आयोजन करने के निर्देश दिए। कहा विशेष अभियान 09 अक्टूबर एवं 23 अक्टूबर को निर्वाचन आयोग द्वारा निर्धारित किए गए हैं। कहा निर्वाचक नामावली सही होनी चाहिए, पोलिंग बूथों पर वॉल पेंटिंग कराकर विधान सभा संख्या एवं बूथ संख्या अवश्य लिखवाएं। कहा निर्वाचन कार्य में

निष्पक्षता दिखनी चाहिए। सभी बूथों पर मतदाता सूची बीएलओ द्वारा पढ़ी जायं। उन्होंने पोलिंग बूथों पर बिजली, पानी शौचालय व रैप की व्यवस्था सुनिश्चित करने के लिए निर्देश दिया। तहसीवार उपजिलाधिकारी, तहसीलदार, खंड विकास अधिकारियों, खंड शिक्षाधिकारियों एवं बाल विकास परियोजना अधिकारियों को लेकर एक-एक पोलिंग बूथ का निरीक्षण कराने का निर्देश दिया। निरीक्षण की रिपोर्ट 15 दिन में प्रस्तुत करें, इसमें कमियां मिलने पर तत्काल संबंधित विभागों के संज्ञान में लाते हुए कमियों को दूर कराये। उन्होंने फील्डिंग कार्य में तेजी लाने के लिए उपजिलाधिकारियों को निर्देश दिया। बैठक में मुख्य विकास अधिकारी एमपी सिंह, उप जिला निर्वाचन अधिकारी बीबी पांडेय, अपर पुलिस अधीक्षक शशिकांत तिवारी, जिला विद्यालय निरीक्षक डा. मालती राय, सहायक जिला निर्वाचन अधिकारी राम जतन सहित उपजिलाधिकारी, तहसीलदार, स्वीप आइकॉन व कोऑर्डिनेटर उपस्थित थे।

29 सितम्बर, 2016 दैनिक जागरण पृष्ठ 07

अमर उजाला

रीता बहुगुणा जोशी ने थामा भाजपा का दामन, राहुल पर बोला हमला



विक्रम सिंह कन्या महाविद्यालय में आयोजित मतदाता जागरूकता शिविर में उपस्थित छात्राएं व शिक्षिकाएं।

सात सौ मतदाता फार्म बांटे

अमर उजाला और जिला प्रशासन की तरफ से हुआ आयोजन

अमर उजाला ब्यूरो
मुगलसराय।

विक्रम सिंह कन्या महाविद्यालय के सभागार में आइए वोटर बने कार्यक्रम के तहत सात सौ छात्राओं के बीच मतदाता आवेदन पत्र वितरित किया गया। अमर उजाला और जिला प्रशासन के तत्वावधान में आयोजित कार्यक्रम में एसडीएम मुगलसराय सत्येंद्र सिंह ने छात्राओं से वोटर बनने के लिए प्रेरित किया।

उन्होंने कहा कि जो छात्राएं एक जनवरी 2017 को 18 वर्ष पूर्ण कर रही हों अथवा पूर्ण कर चुकी हों, वे निर्धारित प्रपत्र में फार्म भरकर बूथ लेवल अधिकारी के पास 22 व 23 तारीख को लगने वाले विशेष कैंप में जमा कर दें।

किन्हीं कारणों से फार्म नहीं जमा होता तो वे तहसील कार्यालय में आकर फार्म जमा कर सकती हैं।



छात्राओं को मतदाता फार्म वितरित करते एसडीएम सतेंद्र सिंह।

**आइए
वोटर बनें**

दिव्यांग राकेश यादव ने कहा कि मतदाता बन कर आप स ही

जनप्रतिनिधि का चुनाव कर सकते हैं। इस दौरान छात्राओं ने वोटर बनने का संकल्प लिया। इस दौरान

**विक्रम सिंह कन्या
महाविद्यालय में शिविर**

लेखपाल, बीएलओ, अधिवक्ता खालिद चकार आबिद, प्रभाकर सिंह के साथ कालेज के अध्यापक अध्यापिकाएं रहीं।